

DUHOVÝ VINNÝ LÍSTEK

cena benefičního vína je 400,- Kč/0,75 l

(není-li u konkrétního vína v lístku uvedeno jinak)

Děkujeme všem laskavým vinařům, kteří nám věnovali svá vína.
Děkujeme i Vám, kteří jste nákupem vína podpořili Společnost DUHA.

15. ROČNÍK

DUHA
Společnost DUHA, z.ú. Vás srdečně zve na JUBILEJNÍ benefiční večer

29.11. KAABA

Vino pro DUHU

Dobré víno, zábava, přátelé, ale především podpora dospělých lidí s mentálním znevýhodněním. Zakoupením vína pomáháte!
Hosté večera: Markéta Muzikářová (housele) a Elis Ochmanová (zpěv)

**Pátek, 29. listopadu 2024 od 18:30
v kavárně Kaaba (Mánesova 20, Vinohrady)**

Těšíme se na Vás a děkujeme, že pomáháte.
Blíže informace poskytnete Margita Losová.
losova@spolecnostduha.cz | +420 724 034 356

Česká zemědělská univerzita v Praze
Vinařství ČZU Mělník – Chloumek
Chloumecká 1717, Mělník - Chloumek
Ing. Štěpán Weintosch, vedoucí střediska
315 627 391 | +420 731 117 242
weintosch@lany.czu.cz
www.melnik.czu.cz
Vinařská oblast Čechy
Vinařská podoblast Mělnická

12 lahví **Zweigeltrebe 2020**
České zemské víno suché

12 lahví

Vinařství ČZU na Mělníku na Chloumku patří **České zemědělské univerzitě v Praze** je jedním z vinařských subjektů Mělnické vinohradnické podoblasti, sídlící 2 km severně od centra města Mělník. Sídlí na jižním úpatí vyvýšeniny zvané Chloumek. Středisko produkuje hrozny, ovoce na výměře cca 20 ha půdy. Centrem, kde je soustředěna výroba vína je historická budova zvaná Kartuziánský lis. Středisko je využíváno od roku 1982 Školním zemědělským podnikem Lány a od roku 1994 je jeho majitelem ČZU v Praze. Na 12,86 ha vinic vyrábí v průměru 30.000 litrů vína; vyrábí se zde přírodní, odrůdová jakostní a přívlastková vína s minimální chemickou úpravou.

Kartuziánský lis – první zprávy o vinařském domě jsou ze 16. století. Mnichy kartuziánského řádu byl vybudován klášter v blízkosti města Mělník. V okolí kláštera byly zakládány vinice a víno, které bylo vyrobeno z jejich hroznů, sloužilo pro potřeby kláštera. Ve skále byl vytesán hluboký sklep, který vytváří zrajícím vínům optimální teplotu. Tradice zdejší výroby sahá až do dnešních dnů. Víno z produkce ČZU můžete zakoupit v ČZU Shopu v kampusu univerzity v Praze Suchdole, na e-shopu, nebo přímo ve Vinařství ČZU v Mělníku.

Vinařství DVA DUBY
Jiří Šebela
U Synagogy 838/8, Dolní Kounice
+420 606 114 247 | Info@dva-duby.cz
www.dvaduby.cz

Vinařská oblast Morava

24 lahví **Divine 2019**
Cuvée 6 lahví
Moravské zemské víno, bílé suché
Zweigeltrebe 2018 6 lahví
Moravské zemské víno, červené suché

Frankovka 2019 6 lahví
Moravské zemské víno, červené suché
Müller Thurgau 2019 6 lahví
Moravské zemské víno, červené suché

Vinařství Dva duby sídlí v Dolních Kounicích, místě, které je již od středověku slavné svojí produkcí charakterních červených vín, obzvláště pak frankovkou. Většina kounických vinic se nachází na skále, masivní granodiorit, která je unikátní i pro svoje staří. Pochází z období starohor a její staří je zhruba 700 milionů let. Skála, ale i celkový charakter krajiny, pak utváří velmi silný a jedinečný terroir. Vinařství obhospodařuje 6 hektarů vinic a pěstované odrůdy jsou frankovka, svatovavřínecké, malvazia a sauvignon. Práce ve vinici má jediný cíl, vyprodukovat hrozny, které v sobě nesou terroir. A práce ve sklepě pak má tento terroir "pouze" přenést do vína a do lahve. Proto jsou vinice v režimu bio a proto se v nich, od roku 2007, používají i biodynamické postupy. Proto pak ve sklepě zrají všechna vína v sudech, dubových a akátových. Bez umělých kvasinek či dalších aditiv. U některých vín je použita síra, ale pouze v minimálním množství.

Vinařství FABIG

Roman FABIG
Nádražní 37C, Hustopeče
+420 608 522 480 | roman@fabig.cz
www.fabig.cz

Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Velkopavlovická

24 lahví

BIG Chardonnay 2023

Víno fermentovalo a následně zrálo 10 měsíců ve francouzském dubovém sudu. Vhodné pro archivaci 5-7 let.

6 lahví

500,-Kč/1 lahev

SOUL Sauvignon Blanc Sahara 2021

Aroma vína je intenzivní a nazrálé, připomínající rybízový koláč, limetky a čestvou mátu. V chuti vína se odráží jeho vůně. Víno je řízné a lehčí s výrazným minerálním podtónem.

6 lahví

SOUL Sauvignon Blanc SPECTRUM 2020

Kupáž vín odrůdy Sauvignon Blanc z našich nejlepších viničních tratí.

6 lahví

Sauvignon Blanc Růženy 2021

Sauvignon Blanc a trať Růženy. To je svěží a příjemně travnatý projev odrůdy a polohy.

6 lahví

Moje vinařství se nesnaží být ani tradiční, ani typicky rodinné, ale je mladé a inovativní. I když pocházím z klasické vinařské rodiny, která mi dala ty nejdůležitější znalosti pro vinaření, inspiraci a hlavně zkušenosti jsem později sbíral ve vinařských podnicích v Rakousku a Španělsku. Nebýt ale podpory rodiny, tak by toto vinařství vůbec nevzniklo. Při výrobě vína je na prvním místě kvalita. Dalo by se říci, že jsem posedlý kvalitou a detaily při výrobě. Vše souvisí se vším. Díky znalostem, které mi předali a stále ještě předávají moji prarodiče, můžu reagovat na potřeby vinice, a tím ovlivnit konečnou kvalitu vypěstovaných hroznů. Ve sklepě nejvíce věřím svým smyslům, rád zkouším nové věci, neustále myslím na kvalitu. Vinařství najdete v Hustopečích, které byly několik staletí největší vinařskou obcí na Moravě. Jsem rád, že mám tu možnost vytvářet pro Vás vína přímo v Hustopečích a využít potenciál půdy, který tu objevili naši předkové za doby Karla IV. **Roman Fabig**

Rodinné vinařství FILIBERK

Robert Tichý
Kobylí 875
+420 725 412 899
filiberk@filiberk.com
www.filiberk.com

Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Velkopavlovická

30 lahví

RYZLINK RÝNSKÝ LUMPERKY 2022

Jakostní víno s přívlastkem, pozdní sběr, bílé, suché

6 lahví

SAUVIGNON BLANC HOLÝ KOPEC 2021

Jakostní víno s přívlastkem, pozdní sběr, suché

6 lahví

PINOT BLANC 2023

Jakostní víno s přívlastkem, výběr z hroznů, suché

6 lahví

PINOT TOTAL 2022

Jakostní známkové víno s přívlastkem, pozdní sběr, suché, cuvée tří burgundských odrůd Pinot Blanc, Chardonnay a Pinot gris

6 lahví

CABERNET MORAVIA 2022

Jakostní víno s přívlastkem, pozdní sběr, bílé, suché, červené

6 lahví

Pán Bůh nám dal to co máme, abychom s tím nakládali k jeho radosti.

FILIBERK je naše malé vinařství, které nám bylo dáno. Každým dnem se probouzíme s radostí, že nám bylo umožněno dělat to, co milujeme. Vinohradnictví a vinaření nám dělá radost. Náročná práce nás oba spojuje ještě více. Tak, jako jsme se na tomto světě našli my dva, bylo nám také objeveno vinařství. Lásku, kterou cítíme k sobě navzájem, cítíme také k našim vinicím, ke každé sazenici zvláště, k procesu výroby, na jehož konci je produkt, kterým je víno. Ve vinařství FILIBERK – v přestavěné dvougaráži – vyrábíme tradičním způsobem za velkého využití ruční práce a s bezkompromisním zaměřením na kvalitu a detail limitovaného množství lahového vína. Výrobu vína bereme vážně, ne tak už nás samotné. Jsme consistentní, extraktivní, lehce hravé a někdy

seriózně tělnaté, malé rodinné vinařství – veselá kopa – stále zamilovaní manželé Robert a Daniela provozující vinařství, výrobu vína a část mechanizačních prací na vinicích a tcháno-táta Antonín, svými velkýma upracovanými rukama, již přes 30 let něžně opečovávají každý keřík a traktůrkem prokluzující mezi hlavami révy vinné.

Co do velikosti, jsme na moravské poměry i uprostřed kobylyských vinařství takovým drobečkem. Hrozny nekupujeme. Hrozny, které vypěstujeme z velké části zpracujeme. Děláme tolik vína, na kolik stačíme.

HRABKOVSKÝ PAVEL, Velké Žernoseky Pavel Hrabkovský, majitel Velké Žernoseky 92 412 01 Litoměřice +420 606 750 343 vinohrabkovsky@centrum.cz	6 lahví	Ryzlink rýnský 2023 České zemské víno, bílé, polosuché	1 lahev
		Hibernal 2023 České zemské víno, bílé, polosladké	1 lahev
<i>Vinařská oblast Čechy</i> <i>Vinařská podoblast Litoměřická</i>		Rulandské šedé 2023 České zemské víno, bílé, suché	1 lahev
		Modrý Portugal 2023 České zemské víno, suché, červené	1 lahev
		Müller Thurgau 2023 České zemské víno, bílé, suché	1 lahev
		Kerner 2023 České zemské víno, bílé, suché	1 lahev
		Modrý Portugal 2023 České zemské víno, suché, červené	1 lahev

Vinařství Hrabkovský je rodinným vinařstvím v pravém slova smyslu. Dalo by se říct, že už bylo založeno panem Hrabkovským Antonínem, který sem přišel v roce 1955 z jižní Moravy. Od roku 1994 se vinaření věnuje jeho syn Pavel, a to tak, že nejdříve spolu hospodaří na pronajaté půdě a poté vysazují své první vinice na úbočí Radobýlu. V dnešní době vlastní na cca 8 ha vinic, a do rodinného podniku se také vydatně zapojil vnuk Pavel, který mezitím vystudoval Střední vinařskou školu ve Valticích. Kromě zajímavých vín s výrazným odrůdovým buketem a jemnou kyselinkou, která toto vinařství dělá, také díky unikátnímu složení půdy pod čedičovým vrchem Radobýlem, se může Vinařství Hrabkovský asi jako jedině v ČR, honosit jménem viniční tratě po svém zakladateli panu Hrabkovském.

Rodinné vinařství HRDINA&DCERA Záhumní 1375, 691 02 Velké Bílovice Majitel firmy a vinař Jaroslav Hrdina tel.: Mgr. Iveta Mazanec Hrdinová +420 606 765 024 dcera@hrdinaadcera.cz www.hrdinaadcera.cz	18 lahví	Muškat žlutý 2023 Moravské zemské víno, bílé, suché	6 lahví
		Cuvée 3, 2022 Rr + Rv + Vz Moravské zemské víno, bílé, suché	6 lahví
		Müller Thurgau 2023 Moravské zemské víno, bílé, suché	6 lahví

Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Velkopavlovická

Rodinné vinařství Hrdina&dcera se nachází ve Velkých Bílovicích na jižní Moravě. Sklep s ubytováním v Desátkové ulici na Belegradech a výrobní a skladové prostory na bývalém statku rodiny Sovadinovy v Záhumní ulici. Návrh pojmenovat vinařství Hrdina&dcera vznikl v roce 2007. Chtěli jsme zdůraznit rodinný charakter firmy a neopomenut přítomný ženský prvek. Vlastníme cca 5 hektarů vinic ve vinařské oblasti Morava, podoblasti Velkopavlovické, především v katastru Velkých Bílovic. Vinice v průběhu roku také sami obhospodařujeme. Jaroslav Hrdina pochází z Velkých Bílovic. Jeho otec František Hrdina pracoval jako sklep mistr ve Vinařských závodech Velké Bílovice. Na obdělávání vinic a výrobě vína se podílel od mládí. Zprvu spontánní a v obci samozřejmě "vinaření" přešlo v hlavní pracovní i volnočasovou náplň. Zvědavost vinaře spolu s energickým a poctivým přístupem k práci přinesla do vinařství kvalitu a úroveň. Naše víno je klasifikováno jako MORAVSKÉ ZEMSKÉ VÍNO. Vzdáváme se tím označení "vína s přívlastkem", kvalitu vína však pojmenování nesnižuje. Zákazník na etiketě nalezne potřebné informace o cukernatosti hroznů i chemické analýze vín. Byli bychom rádi, kdyby zárukou kvalitního vína na úrovni byla už jen etiketa s logem našeho vinařství Hrdina&dcera, aby logo fungovalo jako signál pro spokojeného zákazníka.

Víno z KOBYLÍ Patria Kobylí, a.s. Kobylí 716, 691 10 Miloš Lanžhotský - vedoucí divize vinařství a vinohradnictví Miloš Lanžhotský - sklep mistr +420 702 196 567 vino@patriakobylí.cz www.patriakobylí.cz www.vinozkobylí.cz	18 lahví	Ryzlink vlašský Jakostní víno odrůdov, bílé, suché	2 lahve
		Rulandské šedé Jakostní víno odrůdové	2 lahve
		Modrý Portugal Jakostní víno odrůdové	2 lahve
		Neuburské GALLERY Jakostní víno odrůdové Bílé, suché	2 lahve

Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Velkopavlovická

Rulandské bílé GALLERY <i>Jakostní víno odrůdové, bílé , polosuché</i>	2 lahve
Cabernet Moravia GALLERY <i>Jakostní víno odrůdové</i>	2 lahve
Cabernet Moravia PS 2018 <i>Víno s přívlastkem, pozdní sběr</i>	2 lahve
Sylvánské zelené PS 2022 <i>Víno s přívlastkem, pozdní sběr</i>	2 lahve
Hibernal PS 2022 <i>Víno s přívlastkem, pozdní sběr</i>	2 lahve

Kobylí se nachází ve Velkopavlovické vinařské podoblasti a se svými 296 hektary registrovaných vinic a čtyřmi sty vinaři je čtvrtou největší vinařskou obcí na tomto území. Svahy kolem bývalého kobylského jezera svědčí mnohým odrůdám vhodným pro výrobu bílých vín, především Veltlínskému zelenému, Tramínu, Neuburgu a Müller Thurgau. Výjimečné podmínky poskytují ale také k pěstování modrých odrůd, mezi něž patří Frankovka, Modrý Portugal, Svatovavřínecké či André. Největším pěstitelem a zpracovatelem vinné révy v obci je společnost PATRIA Kobylí hospodařící na ploše 152 hektarů registrovaných vinic. Společnost ročně zpracovává 1 300 tun hroznů. Z těchto hroznů se vyrábí jakostní odrůdová vína, vína s přívlastkem, archivní a ročníková vína. Vybrané šarže těchto vín zrají ve velkých ležáckých sudech a ty nejlepší v sudech barrigue. Klademe důraz na ekologické pěstování a zpracování hroznů. Na svých vinicích uplatňujeme program Integrované produkce hroznů a vína, který je zaměřený na produkci hroznů a vín špičkové kvality, a zároveň je šetrný vůči životnímu prostředí. Základem tohoto programu je minimalizace použití průmyslových hnojiv.

KRAUS MĚLNICKÉ VINAŘSTVÍ

Vilém Kraus

Přístavní 1282, 276 01 Mělník
tel.: 315 670 062 | +420 734 327 075
info@vinarstvi-kraus.cz
www.vinarstvi-kraus.cz

36 lahví

Chardonay 2022

České zemské, bílé suché víno

12 lahví

Pinot Gris 2023

Bílé suché víno

12 lahví

Dornfelder 2023

České zemské, červené suché víno

12 lahví

Vinařská oblast Čechy

Mělnické vinařství Kraus je rodinná firma se sídlem na Mělníku. Produkujeme lahvová vína vyrobená z vlastních hroznů. Vinice využívají příznivého mikroklimatu blízkosti řeky Labe, leží na mírných jihozápadních svazích. Většinu sortimentu tvoří bílá vína. Z širší odrůdové skladby mají největší význam Ryzlink rýnský, Hibernal a Pinot noir. Historie vinařství na Mělnicku začíná již v 9. století, největšího rozkvětu dosáhlo za éry císaře Karla IV. ve 14. století. Tradice vinařství v rodině Krausů pokračuje již třetí generací. Jejím zakladatelem byl profesor Vilém Kraus, šlechtitel vinné révy, vysokoškolský pedagog a autor mnoha publikací o vinařství. Produkce hroznů a výroba vína ve vinařství Kraus postupně roste, v současné době je plocha vinic 24 hektarů a roční produkce přibližně 120 000 lahví. Bílá vína tvoří zhruba 80% produkce. Všechna vína jsou deklarovaná jako česká zemská. Nepoužíváme zavedenou klasifikaci vín založenou pouze na dosažené cukernatosti hroznů, našim cílem je optimální fyziologická vyzrállost hroznu a vhodný poměr cukrů a kyselin. Většina lahví je uzavřena šroubovými uzávěry, aby si vína déle zachovala svěžest a mladistvý projev. V Mělnickém vinařství Kraus pracuje společně Vilém Kraus s manželkou Alenou a jeho matka Ing. Danuše Krausová řídí výrobu štěpovaných sazenic révy vinné.

Vinařství KOSÍK

Tabule 721/1, Tvrdonice, 691 53
MUDr. Pavel Kosík
tel.: +420 608 760 954
kosikvinarstvi@seznam.cz
www.kosikvinarstvi.cz

18 lahví

Veltlínské zelené kabinetní 2023

*Víno zelenožluté barvy s vůní
lipového květu a bezu, s
příjemnou kyselinou a dlouhou
dochutí.*

6 lahví

Zweigeltrebe Rosé 2023

*Osvěžující suché růžové víno
nádherné barvy s aroma po
čerstvě sklizených třešních, v chuti
vybízající k dalším douškům. Vedle
třešní se v chuti objevují tóny
lesních jahod.*

6 lahví

Zweigeltrebe červené víno 2023

*Rubínová barva, ve vůni švestka, v
chuti jemná tříslovina*

6 lahví

Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Slovácká

Vinařství KOSÍK vzniklo v roce 2003 původně jako koníček majitele a zapracovávalo hrozny z okolních vinic. Od roku 2009 bylo postupně vysazeno a dokoupeno celkem 26 hektarů vlastních vinic v katastru obcí Tvrdonice Týnec a Hrušky. Výroba je zaměřena na vína predikátní ale i jakostní za pomoci nejmodernějších technologií- od práce ve vinici, přes šetrné zpracování hroznů, řízené kvašení až po plnění na moderní lahvací lince. Vinařství posledních několik let zcela vyřadilo herbicidy ze svého repertoáru a snaží se o co nejšetrnější přístup k přírodě. Specialitou jsou PIWI odrůdy červené i bílé. Součástí vinařství je rodinný penzion se zaměřením na vinařskou turistiku, který nabízí nejen ubytování, ale i degustace vín, prohlídky vinic a hlavně domácí kuchyni. Oenologem vinařství je majitel - MUDr.Pavel Kosík.

Vinné sklepy KUTNÁ HORA, s.r.o.
Jiřího z Poděbrad 288, 284 01 Kutná Hora
Lukáš Rudolfský, ředitel
tel. +420 736 536 488
vinokutnahora@seznam.cz
www.vinokutnahora.cz

*Vinařská oblast Čechy
Vinařská podoblast Mělnická*

6 lahví

Ryzlink rýnský 2022

**Víno ze Schwarzenberských vinic
U VŠECH SVATÝCH**

*české zemské, bílé víno, suché,
spontánně fermentováno*
Vino slámové barvy, jehož aroma připomíná meruňky, rozkvetlou lípu a med. Dochuť je dlouhá, výrazně minerální po drcených křemenech. Víno má potenciál k dlouhému ležení.

6 lahví

550,- Kč / lahev

Vinné sklepy Kutná Hora, s.r.o. jsou rodinnou společností, která si dala do vínku obnovit zašlou slávu a dlouholetou tradici pěstování révy na Kutnohorskú. Vždyť první písemná zmínka o zdejších vinařství se nachází v Kosmově kronice již z roku 1101. Společnost jako jediná ve vinařské oblasti Čechy hospodářím systémem ekologického vinohradnictví. Ekologické vinohradnictví znamená snahu vyrábět kvalitní víno v optimálním množství tak, aby se při tom nepoškozovalo životní prostředí. Nepoužívají se chemické postřiky, pouze výluhy z bylin apod. Jedním z faktorů je zatravněná vinice. Na vinohradu se vyskytuje široká fauna a flóra. Od roku 2009 nesou naše vína označení BIO. Další zajímavostí je hospodaření s prvky biodynamiky – na vinařství se pohlíží jako na živý organismus, který může podléhat i nemateriálním vlivům. Znamená např. provádění různých pracovních operací v závislosti na fázi Měsíce. Na dalším rozvoji českého vinařství se naše společnost podílí také výsadbou nových vinic.

Vinařství LAHOFER, a.s.
Vinice 579, 671 82 Dobšice
Dobšice u Znojma
Jaroslav Chaloupecký ml., Marketing,
produkce, degustace
jar.chaloupecky@lahofer.cz
tel.: +420 602 388 473

www.lahofer.cz

*Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Znojemská*

24 lahví

Veltlínské zelené 2023

Vinohrady ke Křídlovkám

*VOC Znojmo, suché, bílé
nazrávalo 18 měsíců v akátových
sudech*

12 lahví

Dornfelder 2022

Volné pole

pozdní sběr, suché, červené

12 lahví

**Rodinné vinařství MIKULENKOVI,
Velké Žernoseky**
Velké Žernoseky 17, 412 01
vinarstvi@mikulenkovi.cz
Dalibor Mikulenk, spolumajitel
tel.: 774 001 890
www.mikulenkovi.cz

*Vinařská oblast Čechy
Vinařská podoblast Litoměřická*

3 lahve

Rulandské šedé 2023

bílé, suché

2 lahve

Müller Thurgau 2023

bílé, suché

1 lahev

Mikulenkovi - Jsme malé rodinné vinařství, nacházející se v malebné krajině velkožernosecké vinařské oblasti. Nabízíme Vám degustace našich vín, spojených s ochutnávkou výhradně domácích jídel a pochutin. To vše v nově zrekonstruované koštovně v prvním patře našeho vinařství.

Milan NESTAREC
Žižkovská 1374
691 02 Velké Bílovice
+ 420 728 375 201 | milan@nestarec.cz
www.nestarec.cz

*Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Velkopavlovická*

24 lahví

Běl 2023

*cuvée Müller Thurgau, Veltlínské
zelené a Ryzlink vlašský*

12 lahví

Barvířka 2023

Dornfelder

12 lahví

Naše rodina žije v Moravském Žižkově a já jsem teprve druhá generace, která se zabývá vinařstvím. Můj otec Milan **Nestarec** senior započal psát historii hospodářství v roce 2001, kdy byly vysázeny první vinice. Nestalo by se tak, kdyby za sebou neměl oporu ve své manželce Boženě. V poslední době přikládá ruku k dílu i nejmladší člen rodiny, sestra Lenka. Vinice zaujímají plochu 8 ha a jsou osázeny 40 tisíci keři. Práce na vinici je výhradně ruční, což má za následek zvýšení kvality. Chceme, aby naše hospodaření co nejméně zatěžovalo a devalvovalo přírodu a snažíme se tomu vše podřídit. Ochrana vinic je prováděna na biologické bázi, herbicidy jsou vyloučeny. Neděláme to pro nálepku "bio", ale z vlastního přesvědčení. Vinice zaujímají plochu 8 ha a jsou osázeny 40 tisíci keři. Vína z našeho sklepa odráží dobré i špatné vlastnosti těch, co jim pomohli na svět. Nemají ustláno na vavřínech, nečekají na komplimenty či nekritickou chválu. Zpočátku jsou trochu uzavřena do sebe, ale jakmile se cítí v pohodě, projeví veškerou svou loajalitu.

SALABKA vinařství

Vinařství v Troji

K Bohnicím 2, Praha 7 – Troja

Vinice Salabka

+420 777 447 800

|vinarstvi@salabka.cz

www.salabka.cz

Vinařská oblast Čechy

Vinařská podoblast Mělnická

Vinařská obec Praha – Troja

24 lahví

Pinot Blanc & Pinot Gris 2021

Bílé víno suché

České zemské víno, suché

Víno s výraznou citronovou

barvou s atraktivní vůní

citrusových plodů, pomerančové

kůry a elegantní stopou čerstvého

dřeva. V chuti komplexní

s příjemnou šťavnatostí.

24 lahví

500,- Kč / lahev

Vinice Salabka se rozkládá na ploše přibližně 4,5 ha na pravém břehu řeky Vltavy. Její víno je pěstováno na jihozápadním svahu mezi Trojou a Bohnicemi. Toto jedinečné umístění v kombinaci s podložím, tvoří ideální podmínky a umožňuje révě růst tím nejlepším způsobem. V bezprostřední blízkosti Botanické zahrady je Salabka největší vinicí v Praze, plodící víno prvotřídní kvality. Ve snaze udržet nejvyšší kvalitu hroznů redukuje jejich počet. Výsledkem je výroba přibližně 18 000 lahví vína ročně. Vinice Salabka je jednou z nejstarších na území Prahy, což dokládají záznamy z roku 1228. Její jedinečnost spočívá v celé řadě unikátních aspektů. K raritám patří Ryzlink rýnský z vinných keřů starých 60 let, Neronet a speciální klony Pinot Noir dovezené přímo z Burgundska. Salabka je kolébkou českého vína.

Jaroslav Springer

Bořetice 509, 691 08

+420 721 306 322

tomas@jaroslavspringer.cz

www.jaroslavspringer.cz

Vinařská oblast Morava

Vinařská podoblast Velkopavlovická

30 lahví

Záhřebenské Chardonnay 2022

Moravské zemské víno, bílé, suché

VYROBENO 2500 lahví

Chardonnay ze Záhřebenských je

plné, lehce slané, na vinici bylo

kdysi dno moře. Zlaté v barvě. V

chuti po tropickém ovoci a

broskvi. Velmi slibné....

12 lahví

600,- Kč / lahev

Čtvrtě Pinot Noir 2022

Moravské zemské víno, červené, suché

VYROBENO 2500 lahví

Pinot noir Čtvrtě 2022 navazuje

na velmi úspěšné Pinoty z viniční

tratě Čtvrtě. Úroda byla extrémně

malá a tak bezcukerný extrakt je

vyšší než 30g/l. Barevnost typická

pro "čtvrtové" pinoty tzn.

granátově červená se zlatými

okraji. Víno je šťavnaté, osvěžující

...V chuti cítíme zralé třešně,

čokoláda, povidla... Dlouhá

perzistence, elegance. Velmi

dobře pitelné. Na zdraví !

12 lahví

750,- Kč / lahev

ROUČÍ Pinot Noir 2022

Moravské zemské víno, červené, suché

Novinka, BIO

VYROBENO 2500 lahví

Barva rubínová, jemný buket se

sladkými tříslovinami a

sametovou dochutí zralých třešní.

Víno zráló 18 měsíců na sudech.

Nalahvovali jsme do

6 lahví

1000,- Kč / lahev

*silnostěnných burgundských lahví.
Vino krásně nazrává, díky skvělé
teplotě v našem archivním sklepě,
je připravené potěšit milovníky
klasických Pinot noir. Na zdraví !*

Vinařství Jaroslav Springer. Jižně orientovaná **viniční trať "Čtvrtě"** patří právem mezi nejkvalitnější polohy v ČR. Pro zpřesnění evidence vinic bylo už v roce 1655 rozhodnuto moravským zemským sněmem, že rozlohy vinohradů budou rozměřeny na jednotky pojmenované jako čtvrtě. Rozkládá se na svahovitém kopci mezi obcemi Bořetice a Vrbice v nadmořské výšce 190-220m. Půda je zde hlinitá s návějemí spraše pod ní je vápencové podloží. Spolu s jedinečným mikroklimatem vytváří výborné podmínky pro odrůdy Pinot noir i Chardonnay, které zde pěstujeme na výměře 4 ha.

Vinice Záhřebenské se nachází mezi Bořeticemi a Kobylím a patří k nejstarším viničním tratím. Je již na mapě z roku 1621. Specifické půdní a klimatické podmínky dávají vínům jedinečný charakter. Leží v nadmořské výšce 190 metrů. Půdu tvoří hlinitopísčité spraše, pod ní pak pískovce a vápence. Rodí se zde špičková vína. Vinice je orientována jihovýchodně. Rozloha 2,5 ha. Pěstujeme zde Pinot noir a Chardonnay.

Řízené degustace ročníkových vín pro zájemce realizujeme v historickém sklepě, který vlastní rodina Springer od roku 1899. Prohlídka vinic, degustace vín s odborným výkladem, možnost nákupu raritních vín, poradenství při nákupu vín k archivaci....

Vinařství Martin ŠEBESTA

Lípová 688, Dolní Dunajovice, 691 85
+420 604 571 940
vino.sebesta@seznam.cz

www.vino-sebesta.cz

Vinařská oblast Morava

Vinařská podoblast Mikulovská

18 lahví Rulandské šedé 2023, LIŠČÍ VRCH 6 lahví

*Vino s přívlastkem, pozdní sběr,
suché, bílé*

Rulandské šedé 2023, LIŠČÍ VRCH 6 lahví

*Vino s přívlastkem, pozdní sběr,
polosuché, bílé*

Rosálie 2023 6 lahví

*Zweigeltrebe a Cabernet
Sauvignon*

*Moravské zemské, polosuché,
růžové*

Vino z vinařství Martina Šebesty se rodí v jedné z nejteplejších vinohradnických oblastí Čech a Moravy, na úbočí Dunajovických vrchů v mikulovské oblasti. Svou produkcí bílých vín, červených vín, rosé, klaretů a vín ledových dokazujeme, že i v našich podmínkách lze vyrábět velmi lahodná, vysoce kvalitní přírodní vína. Vinařství Martin Šebesta bylo založeno v roce 2002 Eliškou a Martinem Šebestovými a jako rodinný podnik charakterizuje osobní a pečlivý přístup k vinicím, vínu a zákazníkům. Rozloha 10,5 ha vlastnoručně vysazených vinic (42.000 keřů), ve známých viničních tratích Liščí vrch a Ořešková hora v Březí u Mikulova. Charakter vín významně ovlivňují půdně klimatické podmínky (terroir), jílovito-hlinité půdy s vyšším obsahem aktivního vápníku, spolu s podnebím kolem Pálavy – nejteplejší oblasti u nás.

ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ

Velké Pavlovice, a.s.

Pod Břehe 565/54, Velké Pavlovice
+420 737 195 081
slechtitelka@slechtitelka.cz
www.slechtitelka.cz

Vinařská oblast Morava

Vinařská podoblast Velkopavlovická

30 lahví Pálava 6 lahví

polosladké

André 6 lahví

Výběr z hroznů, suché

Neuburské 6 lahví

polosuché

Modrý Portugal 6 lahví

Suché

Rulandské modré Klaret 6 lahví

polosuché

Šlechtitelská stanice vinařská Velké Pavlovice navázala na tradici „Zemské révové školy“ založené v roce 1901 k jejímuž odkazu se hrdě hlásí. Byla zde vyšlechtěna odrůda André a započaty práce na vyšlechtění odrůd Pálava, Aurelius a Agni, které byly dokončeny později v Perné. Cílená selekce z nejlepších klonů udržovacího šlechtění ve spojení s půdními a klimatickými podmínkami tzv. „terroir“, tvoří základ pro vypěstování výborné suroviny, převážně v nejvyšší jakosti, pro výrobu přívlastkových vín, která tvoří více než 90 % produkce. U vín je oceňován především jejich odrůdový charakter a čistota, umocněný vysokou přírodní výzrálostí hroznů z přísně limitované sklizně. Vinohrady stanice se nacházejí v těsném sousedství šlechtitelské stanice ve výšce od 196 m n. m. do 225 m n. m. na jižních svazích se sklonem 12 %. Půda je hlinitojílovitá a hlinitopísčitá s bohatým obsahem vápníku a manganu. To vytváří mimořádně příhodné podmínky pro pěstování aromatických bílých a modrých odrůd révy vinné. V současné době hospodaří společnost na 43 ha vinic, na nichž je vysázeno 19 odrůd révy vinné zahrnujících 76 klonů, které tvoří základ mateční vinice a je základní množitelkou plochou v ČR, tvořící genofond révy vinné.

Vinařství TESAŘÍK
Prušánky 777, 696 21
Rudolf Tesařík
+420 777 818 145
vinomorava@seznam.cz
www.vinarstvitesarik.com

18 lahví

Rulandské šedé 2022 3 lahve
Jakostní víno s přívlastkem pozdní sběr, polosladké

Rulandské bílé 2021 3 lahve
Moravské zemské víno, polosuché

*Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Velkopavlovická
a Slovácká*

BABUŠÁK 2020 3 lahve
*Moravské zemské víno, suché,
cuvée Veltlínské zelené x
Neuburské*

Muškat Ottonel 2020 3 lahve
*jakostní víno s přívlastkem
kabinetní víno, „polosuché*

Cabernet Moravia 2022 3 lahve
Moravské zemské víno, suché

Frankovka 2023 3 lahve
*jakostní víno s přívlastkem výběr
z hroznů*

Vinařství TESAŘÍK. Víno vyrábíme pomocí nejmodernějších technologií a každé vyrobené víno, je opatřeno certifikátem svědčícím o předchozí kontrole ve státní komisi. Teprve pak je víno expedováno po celém území České republiky. Vína dvouletá a starší jsou velmi pečlivě uložena v lahvích ve sklepních prostorách s konstantní teplotou, kde zrají a dosahují výjimečné kvality. Tato oblast sklepů, zvaná Nechory, je hojně navštěvována turisty je protkána vinařskou stezkou. Hospodaříme na 12 hektarech vlastních vinic s počtem sazenic cca 50 000 keřů. Viniční trať Slovenské ve Velkopavlovické podoblasti, která byla vysázená v roce 2002, nám produkuje velmi kvalitní hrozny v odrůdách: Sauvignon, Rulandské šedé, Müller Thurgau, Ryzlink rýnský, Muškát moravský, Tramín červený. Dále pak Svatovavřínecké, Modrý portugal, Zweigeltrebe, Frankovka a Rulandské modré. Vinice roste na jižním svahu malebné stráně nad vesnicí Prušánky. Máme zde vybudovanou rozhlednu, která poskytuje nádherný výhled do širokého okolí a ze které je možné v letních měsících spatřit 32 vesnic a měst.

Vinařství THAYA
Havraníky 145, 669 02
Radim Putyera
+420 725 995 531
radim.putyera@vinarstvithaya.cz
www.vinarstvithaya.cz

24 lahví

20 NEUBURSKÉ22 12 lahví
*jakostní víno s přívlastkem,
kabinetní víno, suché*

Veltlínské zelené 2022 6 lahví
*jakostní víno s přívlastkem,
kabinetní víno, suché*

*Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Znojemska*

Při výrobě vína se snažíme zachovat tradiční postupy a zároveň víno zušlechťovat technologiemi 21. století. Základní řady vína zrají v nerezových tancích. Naší hlavní vášní je ale víno v dubových sudech. Ty máme z Francie a Rakouska, pro každou odrůdu a druh je jiná velikost, typ pálení i jiná doba sušení dřeva. Hospodaříme na zhruba 105 ha vlastních vinic. Nacházejí se v bezprostředním okolí vinařství i v sousedních vinařských obcích – konkrétně jde o obce Hnanice, Šatov, Havraníky, Vrbovec a Dyjákovičky. Vinice sousedící s Národním parkem Podyjí jsou známé už od starověkých Římanů svojí jedinečnou sluneční polohou. Naše vinice leží ve vinařské podoblasti znojemské, regionu typickém chuťově plnými a svěžími víny. Jsme opakovaně finalisty soutěže Vinařství roku a za rok 2022 jsme se stali vítězi v kategorii Střední vinařství. V roce 2020 se náš Pinot Blanc 2018 stal absolutním vítězem Salonu vín. Stali jsme se také finalisty soutěže Vinař roku. **Vína THAYA** pravidelně sklízí úspěchy i na mezinárodních soutěžích a s každou sklizní se naše vinařství posouvá dál.

Vinařství VÁLKA
Kroužek 428
691 64 Nosislav
+420 739 379 678
info@vinarstvivalka.cz
www.vinarstvivalka.cz

36 lahví

Veltlínské zelené 2022 6 lahví
Suché, pozdní sběr, bio víno

Ryzlink Vlašský 2022 6 lahví
Suché, pozdní sběr, bio víno

Bellus 2018 PREMIUM 6 lahví
Suché, bio víno

Vinařská oblast Morava

Ryzlink rýnský 2020 6 lahví
Polosladké, pozdní sběr, bio víno

La Guerre Rosé 2022 6 lahví
Suché, pozdní sběr, bio víno

Cabernet Moravia 2021 - Suché 6 lahví
Suché, pozdní sběr, bio víno,
červené

Vinařství VÁLKA má dnes 11 hektarů vinic, jsme založili v roce 1991. Je naším posláním a cestou. Po prvních pokusech s několika soudky jsme začali vysazovat vlastní vinice a máme tak celý proces vzniku vína pod kontrolou. Cenné zkušenosti, lepší vybavení, neutuchající zápal pro vinaření a vaše přízeň a podpora nás dostali tam kde jsme nyní. Všechny vinohrady jsou v přírodním parku Výhon, kde je neuvěřitelná biologická rozmanitost díky svahům, mezím, spouště remízků, námi budovaných kamenných mezí a obrovské práci. I mimo naše vlastní vinohrady. Za náš přístup jsme byli oceněni v soutěži Pestrá Krajina. Drtivá většina našich vinohradů je ve svahu s až 20° sklonem a půdou se základem jílového, sprašového a vápenného podloží. Vinohrady jsou v průměru 20 let staré a nejstarší mají 30 let. Svahy máme orientované jižně až jihozápadně a kvůli nízkému množství srážek jsou keře nucené prorůst kořeny daleko hlouběji a z půdy si načerpat co nejvíce. Zakládáme si na spontánním kvašení bez přidaných kvasinek, s minimální dávkou síry a maximální snahou ukázat, jak je víno pestré a rozmanité. Víno je totiž spíše uměleckým dílem a ne výrobkem z linky. Chceme být pro víno průvodcem, ne mu diktovat, jak má chutnat. Je pro nás naprosto zásadní, aby byl v každém víně rozpoznatelný místní terroir, nepřekrytý látkami, které jsou v dnešní době často do vína přidávány a doplňované. Všechna vína máme z vlastních vinic, bez nich bychom byli sice výrobci, ale ne vinaři.

Vinařství ZILVAR 6 lahví **DRY** 6 lahví
Pod lisem 91/6, Praha - Troja bílé, suché
+420 721 009 592 Vyrobeno v České republice
vinarstvi@zilvar.com z hroznů sklizených v Německu,
www.zilvarwines.com

Vinařská oblast Čechy
Vinařská podoblast Mělnická
Vinařská obec Praha - Troja

Butikové vinařství **ZILVAR WINES** sídlí v pražské Troji. 2,5 hektaru vinic plných černé břidlice se nachází na jihozápadních svazích nad řekou Vltavou. I díky tomu vína od pana Zdeňka Zilvara dosahují mimořádné kvality a stylem si nezádají s proslulými víny z německé Mosely. Historie vinic a vinařství zde sahá až do dob vlády Karla IV., ze 16. století je zde doložena existence vinařství s lisem a vinicemi s burgundskými odrůdami. Současný majitel Zdeněk Zilvar, Dipl.WSET studoval vinařství a vinohradnictví v Londýně a také v USA. Vše, co se naučil, využívá k obnově slávy a kvality vín z pražské Troji.

ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. 18 lahví **ZNOVÍN CLASSIC SEKT** 1 lahev
Šatov 404, 671 22 Cuvée z odrůdy Veltlínské zelené 1500,- Kč / lahev
Karel Matula, ředitel DEMI SEC, jalkostní šumivé víno, 3
tel.: 515 266 620 | +420 606 712 231 litry
info@znovinznnojmo.cz
www.znovin.cz

Vinařská oblast Morava
Vinařská podoblast Velkopavlovická
a Znojmská

DUEL DUB, CHARDONNAY 2019 6 lahví
DUEL AKÁT: DUB, víno
s přívlastkem, pozdní sběr, suché

Ryzlink rýnský, Pozdrav ze Znojma 2022 6 lahví
Bílé víno s přívlastkem, pozdní sběr, polosuché
Sauvignon, Pozdrav ze Znojma 2022 6 lahví
Bílé víno s přívlastkem, pozdní sběr, polosuché

Společnost Znovín Znojmo a.s. patří ke stálícím moravského vinařství. Svou velikostí i produkcí patří v českých poměrech ke středním podnikům. Pro mnohé je Znovín synonymem poctivého a přátelského přístupu k zákazníkovi. Filosofie společnosti je založena na důvěře zákazníka. Znovín ústrojně vstřebává moderní světové trendy, zároveň však ctí místní tradici. Umí rychle reagovat a věnuje se detailům. Ochutnejte například vína s označením Terroir Levure. Jsou vyrobená z kvasinek získaných z hroznů místních vinic uvedených na etiketě. Vyjadřují tak dokonale autentičnost a eleganci svého konkrétního terroir. Znovín je neúnavným propagátorem terroir. Uvědomuje si, v jak unikátním vinařském prostředí se nachází vinice, odkud pochází hrozny na vína, která potom získávají ta nejvyšší ocenění na známých světových vinařských kláních. Dnes již téměř neexistuje významná světová výstava, na které by Znovín nezískal to nejvyšší ocenění. Úspěchy přijímá s pokorou a vědomím, že stále je co zlepšovat.

Vinařství ŽELIVKA 2 lahve **Solaris 2022** 1 lahev
MUDr. Martin Jan Stránský **Hibernal 2022** 1 lahev
+420 222 075 101 BIO víno
www.vinarstvizelivka.cz
Vinařská oblast Čechy, Vinařská obec Hněvkovice

Vinařství Želivka – jediné vinařství na Vysočině. Vinice vznikla v dubnu 2014 v Hněvkovicích. Svah nad Želivkou, na který svítí slunce celý den, nabízí velmi dobré podmínky pro pěstování bílého vína z 627 keřů. Víno je pěstováno čistě „bio“ způsobem, tedy bez jakýchkoliv chemických prostředků. Fermentování je spontánní. Víno má vynikající chuť, čímž získalo vysoké ocenění na soutěžích (viz popis u jednotlivých vín) i u široké veřejnosti. Současná úroda vinice je kolem 700 litrů ročně. **Registrovaná vinice Želivka je zcela unikátní** – nejen množstvím keřů, kvalitou vína, ale také svou polohou. V tvrdých podmínkách Vysočiny jsou totiž vinice něčím nevídaným. Ale na svahu nad Želivkou, na který svítí slunce celý den, se vínu daří. V roce 2018 získalo víno v prestižní Národní soutěži českých vín 83,33 bodů, ke stříbrné medaili chybělo 0,66 bodů.

Společnost DUHA VÁM DĚKUJE



**Děkujeme VŠEM NÁVŠTĚVNÍKŮM BENEFIČNÍHO VEČERA VÍNO PRO DUHU
za zakoupení benefičního vína
a podporu Společnosti DUHA.**

Děkujeme všem vinařům, kteří nám vína věnovali.

**Děkujeme za spolupráci kavárně Kaaba
účinkujícím a dobrovolníkům, kteří se na akci podíleli.**

**Děkujeme, že jste podpořili dobrou věc.
Využití finančních prostředků sledujte na našich webových stránkách
a sociálních sítích.**

www.novorocenky-pomahaji.cz | www.facebook.com/SpolecnostDUHA
www.instagram.com/spolecnostduha | www.duhovapradelna.cz
linkedin.com/company/spolecnostduha

Společnost DUHA poskytuje služby dospělým lidem s mentálním znevýhodněním. Díky našim službám Chráněné bydlení, Centrum denních služeb a Podpora samostatného bydlení mohou žít co nejsamostatnější život a učit se novým dovednostem. Podporu poskytujeme klientům podle jejich individuálních potřeb. Pro rozšíření možností uplatnění lidí se znevýhodněním na pracovním trhu jsme založili sociální firmu Duhová prádelna.

Pro dospělé lidi s mentálním znevýhodněním jsme tu již 32 let. Více o naší práci najdete na www.spolecnostduha.cz. Jak nás podpořit se dozvíte v sekci JAK POMOCI.



DĚKUJEME

Poznámky k vínu

Společnost DUHA VÁM DĚKUJE

